
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

Середня освіта (Музичне мистецтво) 
галузі знань А Освіта 

спеціальності A4 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво) 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Музичне мистецтво) 

галузі знань А Освіта спеціальності A4 Середня освіта (Мистецтво. Музичне 

мистецтво) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, представлена 

робочою групою Навчально-наукового інституту культури і мистецтв 

Сумського державного педагогічного університету імені A.C. Макаренка, 

містить всі необхідні компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні 

та методичні вимоги щодо підготовки здобувачів освіти зазначеного рівня.

Програма розроблена з урахуванням результатів наукових досліджень у 

сферах професійної освіти, теорій та методик навчання, зорієнтована на 

підготовку висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців, які 

володіють фундаментальними спеціальними знаннями, уміннями та навичками, 

необхідними для здійснення освітнього та виховного процесу в закладах загальної 

середньої та позашкільної освіти. Також освітньо-професійна програма 

передбачає опанування загальних та професійних компетентностей на основі 

засвоєння циклів загальної та професійної підготовки з орієнтацією на 

сучасні досягнення мистецької освіти, уможливлює формування 

індивідуальних освітніх траєкторій здобувачів вищої освіти за рахунок 

номенклатури вибіркових компонентів з урахуванням особистісно- 

орієнтованого, компетентнісного, системного, аксіологічного, 

герменевтичного підходів.

Якісне комплексне забезпечення освітніх послуг для підготовки 

фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю A4 

Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво) представлене циклом 

предметів професійної підготовки «Теорія музики», «Сольфеджіо», 

«Гармонія», «Основний музичний інструмент», «Методика музичного



навчання у ЗЗСО» тощо, який вдало поєднується з циклом вибіркових 

дисциплін та виробничою практикою, що сприяє формуванню та розвитку 

фахової компетентності здобувачів освіти, зокрема засобами вокально- 

хорового, музично-інструментального та інших видів мистецтв на засадах 

інтегрованого підходу.

Отже, подана на рецензування освітньо-професійна програма у галузі 

знань А Освіта зі спеціальності A4 Середня освіта (Мистецтво. Музичне 

мистецтво) має теоретико-практичне значення, повною мірою відповідає 

вимогам до розробки освітньо-професійних програм зазначеного рівня і 

передбачає якісну фахову підготовку здобувачів першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти і може бути використана в освітньому процесі Сумського 

державного педагогічного університету імені A.C. Макаренка.
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